

# 起行、巡牧——越南事工近況

文／鄭以賽亞

自越南邊境重新開放以後，工人們也帶著積極的心，每個月紛紛地從馬來西亞和新加坡起行，前往越南開始宣牧工作。雖然週五晚間聚會仍然持續以線上方式進行，其他的時間，卻能夠與當地信徒、慕道者面對面交談和聚會。

每當來到信徒和慕道者的家，他們都熱情的款待，為工人親自下廚，煮美味的菜餚讓工人們享用，這是在疫情期間停滯許久的服事機會。願主耶穌紀念他們的愛心接待。

好幾位信徒都已經回國和移民，剩餘的信徒（含本地、國外）也不多。僅存的信徒也住在離我們胡志明市Q6宣道中心較偏遠的地方，所以他們無法每週固定前來中心一起聚會。即便能來，也需要付出不少的交通費用和時間，實係不易，尤其是本地的越南信徒。較近的慕道者雖然能來，如果沒有翻譯的工人，也很可惜。較遠的慕道者每週六都有工作，只有週日才有休息。疫情緩和以

後，因工廠的訂單增加而需要趕工，所以週日也需要加班，影響福音跟進的事工。在種種不便的因素下，工人只能按照各人不同的需要，配合每個信徒和慕道者的時間，才能完成牧養和宣道跟進的工作。

感謝主，經過多年的灌溉撒種，在線上和實體的工作下，今年2023年，我們將迎來疫情後的第一次洗禮。洗禮擬定在農曆新年後的2月19日舉行，這是越南聖工的大喜。其中一位張先生（越南華籍），他從互聯網上尋找真理，找到了我們的網站並聯繫了臺灣總會。他一直積極地參加我們週五晚上的Zoom線上聚會。於2022年7月，當實體聚會恢復時，他騎了兩小時的摩托車來到胡志明市與我們會面。張先生在第一次禱告時就被聖靈感動，並分享說，他感到體內有一股暖流。感謝讚美神的恩典。

在新的一年，新的開始，願主親自帶領幫助福音的工作，讓越南的聖工有所突破，

讓我們能在胡志明市，獻上真耶穌教會的會所。



週日聚會後的團契



週五晚間聚會以Zoom進行